

Волонтерская группа Вороновщины оказывает беженцам помощь

26 ноября 2021 года волонтерская группа в составе 18 человек из представителей общественных организаций работали в транспортно-логистическом центре на белорусско-польской границе возле «Брузгов». Это члены профсоюзов, БСЖ, БРСМ, Белой Руси.



Работа вороновских волонтеров началась с раздачи завтрака беженцам.



Профсоюзами была собрана и передана гуманитарная помощь для принятия беженцами банных процедур.



В этот день Президент Беларуси Александр Григорьевич Лукашенко посетил ТЛЦ возле пункта пропуска "Брузги", осмотрел пункт раздачи питания в центре, поинтересовался, на всех ли хватает продуктов. Глава государства встретился с представителями Красного Креста, пообщался с беженцами, которые не расстаются с надеждой попасть в страны Европейского союза, и волонтерами.



Во время общения с Президентом Беларуси беженцы выразили благодарность белорусскому народу и руководству страны за оказанную поддержку и предоставленную помощь, особенно за заботу об их детях.